



Diego Umansky <dumansky@contract.com.ar>

RE: Cronograma de Mudanza.

Jara, Florencia <Florencia.Jara@parexel.com>

13 de septiembre de 2013 15:41

Para: Empresas CyR <empresas@castroyregini.com.ar>, "dumansky@contract.com.ar" <dumansky@contract.com.ar>
Cc: "Almiron, Antonio" <Antonio.Almiron@parexel.com>, "Nasiff, Diego" <Diego.Nasiff@parexel.com>, "Rodriguez, Jose" <Jose.Rodriguez@parexel.com>

A todos,

De acuerdo a lo conversado telefónicamente, el lunes cargaran en Nuñez cajas y demás artículos que ya estén "organizados", listos para mudar. En Olivos no cargaran ya que no contamos con la habilitación. Los archivos móviles se cargaran el martes tanto en Olivos como Nuñez. Evaluaremos el lunes la necesidad de pedir el inspector de tránsito para Urquiza si se complica estacionar de noche. Quedo a confirmar que todos los ascensores de Urquiza funcionen correctamente.

Saludos,

Maria Florencia Jara

Receptionist

PAREXEL International

T (+54.11) 4711-8100

F (54 11) 4711-8199

This communication, including any attachments, is intended only for the person or entity to which it is addressed and may contain confidential material. Any review, retransmission, distribution or other use of this information by persons or entities other than the intended recipient is prohibited. If you received this in error, please destroy any copies, contact the sender and delete the material from any computer. Thank you.

From: Jara, Florencia**Sent:** viernes, 13 de septiembre de 2013 02:40 p.m.**To:** 'Empresas CyR'; 'dumansky@contract.com.ar'**Cc:** Almiron, Antonio (Antonio.Almiron@parexel.com); Nasiff, Diego; Rodriguez, Jose**Subject:** RE: Cronograma de Mudanza.

Buenas tardes,

Confirmo para el lunes podremos cargar en Nuñez, no así en Olivos ya que no tenemos hecho el pedido del inspector de tránsito y habilitación correspondiente. Para descargar el lunes sobre Urquiza no hay inconveniente.

Cualquier consulta me dejan saber.

Saludos,

Maria Florencia Jara

Receptionist

PAREXEL International

T (+54.11) 4711-8100

F (54 11) 4711-8199

This communication, including any attachments, is intended only for the person or entity to which it is addressed and may contain confidential material. Any review, retransmission, distribution or other use of this information by persons or entities other than the intended recipient is prohibited. If you received this in error, please destroy any copies, contact the sender and delete the material from any computer. Thank you.